

献礼“十九大”，为英雄而歌——

开慧镇启动缪伯英事迹宣讲活动



扫一扫，
看家乡人民
如何纪念缪伯英

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 实习生刘彦宇)“因为英雄的故事鲜为人知，所以我们更要积极宣传!”在长沙县开慧镇政府大礼堂内，聊起中共首位女党员缪伯英的故事，湖南作家王杏芬激动不已。

6月16日上午，长沙县开慧镇举行学习宣传缪伯英英雄事迹活动启动仪式。本次活动由开慧镇党委、开慧镇人民政府主办，湖南扬名文化传媒公司协办，旨在学习中国共产党第一位女党员缪伯英不畏豪权、坚决斗争、维护正义、忠诚于党的精神。

启动仪式上，今年5月出版的《青春·缪伯英》一书的作者王杏芬深情讲

述了缪伯英烈士的英雄事迹以及写作此书的初衷。长期致力于宣传缪伯英英雄事迹的家乡共产党人缪曼聪，介绍了她呼吁并组织推动缪伯英英雄事迹的情况与体会。《青春·缪伯英》的读者刘翌给大家分享了该书的精彩章节。最后，缪伯英家乡飘峰村党支部向开慧镇全体共产党员以及社会各界人士发出了学习缪伯英英雄事迹、争做新时代先锋模范

的倡议。

开慧镇镇党委书记叶照君表示，全镇全体共产党员要学习缪伯英不畏豪权、维护正义的决心，向往光明、追求真理的诚心，坚信马列、敢为人先的初心，以身许党、对党忠诚的忠心，坚定不移、坚信胜利的信心，以英雄的精神补精神之钙，以英雄的事迹行干事之举，努力在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。



1899年10月出生于长沙县清泰乡(今开慧镇)枫树湾的缪伯英是李大钊的学生，并经李大钊介绍，加入中国共产党第一位女党员。此后，缪伯英走上了革命道路，为革命事业不怕牺牲、坚强奋斗，并奉献了一生。在七一建党节即将到来之际，《青春·缪伯英》作者、湖南作家王杏芬受《今日女报》特邀，为本报读者独家撰文，讲述缪伯英青春岁月里那些感人至深、激励后人的革命故事。敬请关注本报6月22日报道。

转给爸妈看!

国务院定了，老年人有这20项福利



据人民网消息 日前，国务院办公厅下发《关于制定和实施老年人照顾服务项目的意见》(下称《意见》)。《意见》重点列出在基本生活、公共设施、

医疗健康、文化教育四大类共20项实施任务，包括为居家养老服务企业发展提供政策支持，推进老年宜居社区、老年友好城市建设，为老年人免费建立电子健康档案，老年教育资源向老年人公平有序开放，减免贫困老年人进入老年大学(学校)学习的学费，80周岁及以上老年人可自愿随子女迁移户口(极少数超大城市除外)等。

《意见》指出，各级党委和政府要加强组织领导，做到认识到位、部署到位、措施到位、检查到位、落实到位。县级以上政府要健全保障机制，同时做好强化督促检查工作，充分发挥社会监督的作用，建立健全信息反馈机制，妥善解决照顾服务过程中老年人反映的问题，对落实老年人照顾服务政策不力的单位和个人要严肃追究责任。

“全国道德模范”段意花资江再救人

今日女报/凤凰网(通讯员李君剑 李卓钦)6月14日，益阳市冬泳协会负责人来到益阳市水文局，送上了一封感谢信，感谢该局职工李国庆、段意花夫妇跳入资江救人的壮举。

6月11日下午，益阳市冬泳协会30人的游泳队伍正准备在资江一桥南上岸。虽然有熟悉水流的队员引导，但仍然有5名游泳队员被急流冲到了下游500米处的益阳水文站测验码头停靠的两船之间，被卡住

而不能动弹。其中，有一名老人已被卷入船底，只剩下救生包露在水面。危急时刻，段意花和刚刚下班的丈夫李国庆毫不犹豫地跳下了水。李国庆拼命把船往外推，段意花则钻入水中救出老人。

而就在6月9日下午，一醉酒中年男子来到益阳市资江一桥南游泳。但江水湍急，男子下水后不久便被冲出十多米，他吓得当即大声呼救。正在附近水文测验船上工作的段意花听到后，

立即跳进资江，竭力将这名体重近100公斤的男子往岸上拉。经过十多分钟的努力，男子总算化险为夷。

17年来，段意花五十多次跳入滚滚江水，拯救了五十多条生命。她也先后荣获“益阳市三八红旗手”、“见义勇为先进个人”、“湖南省道德模范”、“全国道德模范”等称号；她的家庭获评“湖南省五好文明家庭”、“全国第八届文明家庭”、“全国最美家庭”、“全国首届文明家庭”等荣誉。

湘妹子朱巧玲世青赛夺三枚举重金牌

今日女报/凤凰网(通讯员向群)6月17日，在日本东京举行的世界青年举重锦标赛上，来自湖南永州、由湖南与新疆联合培养的女子53公斤级选手朱巧玲，以抓举88公斤、挺举109公斤、总成绩197公斤获得

三项冠军。与2012年伦敦奥运会女子举重冠军王明娟一样，朱巧玲不仅同样来自湖南永州，她们的教练也是周继红。而作为周继红的助教、举重世界冠军毛角，则主抓朱巧玲

的训练。湖南举重队总教练周均甫此次以中国队主教练身份在比赛现场指挥中国运动员参赛，他表示：“朱巧玲是湖南举重青训培养出的又一名优秀选手，希望未来能够冲击奥运会。”

“不是东西”版画艺术展亮相星城

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)当东方与西方的艺术相结合，当长沙与美国的版画灵感交融，会碰撞出什么样的火花?6月16日，中国版画艺术家罗湘科与美国艺术家恩迪·珀斯科维奇在长沙举办了一场名为“不

是东西”的“双个展”。本次艺术展是近十年来湖南本土艺术展中极具特色的展览尝试。两位版画艺术家在创造上都以新锐闻名，然而方向又不尽相同，他们的上百幅作品展示了东西方版画艺术的相通

与个性。据悉，本次展览在长沙市岳麓区的百年历史文物建筑“裕湘纱厂”北栋举行，展览时间为6月16日至7月2日，观众可以在每天的上午十时至下午四时之间，前往登记并免费观展。

去炎陵，玩转夏季乡村旅游节

今日女报/凤凰网(记者王珏)近日，记者从湖南夏季乡村旅游节新闻发布会上获悉，2017年湖南夏季乡村旅游节将于6月28日在株洲炎陵开幕，并一直持续到8月31日。活动由湖南省旅游发展委员会和株洲市人民政府共同主办，株洲市旅游外事侨务局、炎陵县人民政府承办。

2017湖南夏季乡村旅游节主题为“养生祭祖·避暑炎陵”，主体活动主要包括开幕式、神农谷避暑养生节、“日中为市”旅游产品赶集

大会、湖南夏季避暑旅游论坛、炎陵民俗文化表演、体验国家首批非物质文化遗产“炎帝陵祭奠”等。

除了开幕期间的活动外，7月下旬至8月，还将在炎陵各大黄桃基地举办黄桃节，享受舌尖上的美味；在炎陵县大院农场举办云上大院森林康养节，在万亩高山草甸的氤氲中感受蓝天白云、青山绿水；7月至8月的每周周末，还将举办仰望星空音乐帐篷节，让远在都市的人们在星空下静静的欣赏最美的星星。

“渔樵耕读”讲述益阳之美 湖南举办首届洞庭湖生态文化旅游节

今日女报/凤凰网(记者罗哲明)渔歌声声渡千帆，紫薇争艳品湖鲜。6月16日晚，湖南益阳首届洞庭湖生态文化旅游暨水上运动节在益阳市云梦方舟度假区开幕。为期三天的节会，游客可以通过参加一系列精彩丰富的主题活动，饱览大湖美景，品味洞庭湖鲜，体验渔耕文化，演绎水上激情。开幕式上，“洞庭湖上”大型歌舞晚会上演，将湖乡文化、书院文化、美人文化、竹文化、茶文化等相融合，是一次“八百里洞庭美如画”的全新表达。

此外，节会期间举办

的生态文明绿色发展国际论坛年会、皮筏艇大师赛暨水上特技表演、南洞庭湿地文化之旅、“天下第一锅”美食节等系列主题活动也从多角度展示了益阳的别样之美。

益阳市委书记瞿海表示，益阳背倚雪峰山，怀抱洞庭湖，是一座经历了千年未曾改名的城市，是长株潭都市区副中心城市，人文荟萃，风光旖旎。本次旅游节旨在集中展示益阳推进洞庭湖生态经济区建设成果，加快推动以乡村休闲文化旅游为主阵地的大旅游格局和全域旅游基地快速形成。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333608)。

遗失 启示

长沙安曼雅熙文化传播有限公司遗失工商营业执照正副本、国税证、地税证，组织机构代码证，特此声明作废。